



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 024-05/25-01/002
URBROJ: 2163-32-02-25-3
Nedešćina, 20. siječnja 2025.

OBAVIJEST
o javnoj objavi Nacrta
Odluke o lokalnim porezima Općine Sveta Nedelja
i objavi Javnog poziva upućenog javnosti na savjetovanje
o navedenom Nacrtu Odluke

Obavještava se javnost da je na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja javno objavljen Nacrt Odluke o lokalnim porezima Općine Sveta Nedelja kao i Javni poziv na savjetovanje o navedenom Nacrtu Odluke kojim se javnost poziva na sudjelovanje u savjetovanju na način da dostavi svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja na Nacrt Odluke o lokalnim porezima Općine Sveta Nedelja.

Odlukom o lokalnim porezima Općine Sveta Nedelja propisuju se vrste poreza koje pripadaju Općini Sveta Nedelja, visina stope poreza na potrošnju, visina poreza na nekretnine te nadležno porezno tijelo za utvrđivanje, evidentiranje, nadzor, naplatu i ovrhu radi naplate navedenih poreza.

Budući da se radi o općem aktu koji se odnosi na pitanja od interesa građana, to će se prije njegova donošenja provesti postupak savjetovanja s javnošću.

Savjetovanje s javnošću o Nacrtu Odluke o lokalnim porezima Općine Sveta Nedelja provodi se u trajanju od 30 dana i to u razdoblju od 20. siječnja 2025. godine do 18. veljače 2025. godine te sva javnost u navedenom razdoblju može svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja dostaviti na Nacrt navedene Odluke.

Cilj ovog savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom Odluke o lokalnim porezima Općine Sveta Nedelja i prikupljanje povratnih informacija od javnosti u svezi predloženih rješenja.

Po isteku roka za dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja sva zaprimljena očitovanja javnosti odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja će se analizirati te će se potom izraditi i objaviti na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja Izvješće o savjetovanju s javnošću koje će sadržavati dostavljena očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja kao i očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga, primjedbi i mišljenja.

Za sva potrebna pojašnjenja i pitanja sudionici savjetovanja mogu se obratiti koordinatore savjetovanja u vremenu trajanja savjetovanja i to putem telefona: 052 865 - 631 (u vremenu od 08:00 do 14:00 sati) ili putem e-mail adrese: info@sv-nedelja.hr

Nacrt Odluke o lokalnim porezima Općine Sveta Nedelja, obrazloženje Nacrta Odluke, Javni poziv na savjetovanje o objavljenom Nacrtu navedene Odluke te Obrazac za dostavu prijedloga, primjedbi i mišljenja mogu se preuzeti na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja.

Pročelnica

Iris Gergorić Vojić

